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Доверие парламентским партиям

Доверие 
парламентским партиям
Опросы «Фомнибус», каждый опрос – 100 населенных пунктов, 44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии...

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии...
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Доверие парламентским партиям

Каждый опрос 100 населенных пунктов, 44 субъекта РФ, 2000 респондентов. КАК В 16 доминанта
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Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете следующей партии? (Карточка, один 
ответ.)

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять следующей партии?
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